



财经新闻

## 大马糖厂出口粗糖到中国 放眼今年达4.5万吨

2024年08月30日



大马糖厂在柔佛的炼糖厂。

（吉隆坡30日讯）大马糖厂（MSM，5202，主板消费股）与中国达成协议，将对外出口粗糖（Grain Sugar），放眼今年出口量能达到4万5000公吨。

根据今天的文告，中国是该公司的5大出口市场之一，而此次透过出口粗糖，能伺机扩大市场范围。

就在2022年，公司对中国的糖出口量为1万6258公吨，来到2023年更是增长了一倍多，达到3万2790公吨。

这表明公司拥有强大的生产能力，且在中国的市场份额也不断增长。

大马糖厂总执行长赛费沙表示，在2023年的1000公斤试运装取得功效，因此，放眼2024年的出口量能达标。

至于中期目标，是放眼每年向中国出口10万至20万公吨，这不仅仅是产能提升计划的一部分，也让柔佛厂房能发挥更多空间。

另外，随着精制糖仓库增加，公司放眼柔佛厂房能扩大储蓄能力，同时也会安装额外包装线，借此减少对外部仓库的依赖，取得更好的供应链成本效率。

\*\*\*

HEADLINE	大马糖厂出口粗糖到中国 放眼今年达4.5万公吨
MEDIA	eNanyang - Online
DATE	30 August 2024
BY	-
LINK	<a href="https://www.enanyang.my/财经新闻/大马糖厂出口粗糖到中国-放眼今年达45万公吨">https://www.enanyang.my/财经新闻/大马糖厂出口粗糖到中国-放眼今年达45万公吨</a>